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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, warmes Mittagessen,
warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
moderne Zimmer mit Dusche / WC
Bettwäsche und kleines Handtuch inklusive

 Je 15 Teilnehmer*innen gibt es einen Freiplatz
auf Übernachtung und Frühstück

 Probenraum (gemäß Gruppengröße bzw.
Instrumentengröße) mit WLAN mit Nutzung bis
Abreisetag 12:00 Uhr inklusive
Leiter*innen erhalten Einzelzimmer (max. 1
Einzelzimmer pro 12 Teilnehmer*innen zum
Gruppenpreis)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

ProbewochenendefürDCVMitglieder
Proben in der Isar-Metropole

MUSIKGRUPPEN, CHÖRE, VEREINE, SCHULEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Musikgruppen des Deutschen Chorverbandes:

Herzlich willkommen!

Die Unterbringung erfolgt in Mehrbettzimmern mit DU /

www.jugendherberge.de/reisen/8840

Egal wie weiteure Reise ist und wie spät ihr auch ankommt – wir sind noch wach und erwarten euch!

Hier findet ihr schon das erste Stück Münchner Geschichte vor – unsere Jugendherberge existiert seit 1927 und
ist somit die älteste Großstadt-Jugendherberge der Welt. Voreuch liegen unvergessliche Tage in unserem frisch
renovierten, neueröffneten Haus.!

In der Jugendherberge München City könnt ihr nach Herzenslust proben!Wir bieteneuch ausreichend Platz für
kreativesMusizieren und eine zwanglose Atmosphäre, die einen guten Rahmen füreure Probe schafft.Ihr erhaltet
von uns einen Proberaum, der für die Gruppengröße geeignet ist!
Und das Beste: Je 15 Teilnehmer*innen erhaltet ihr einen Freiplatz!

Unter diesem Motto begrüßen wir unsere Gästefreitags davor dem Abendessen.Frisch gestärkt an unsrem
reichhaltigen BuffetDerProberaum stehteuchab 16:00 Uhr bis abends zur freien Verfügung,

Frisch gestärkt nach einemausgewogenen Frühstücksbuffet könnt ihr am 2. Tag loslegen und die Töne tanzen
lassen.Mittagsverwöhnen wireuch mit einem ausgiebigen Mittagessen, nach dem Proben endet das kulinarische
Wohl mit dem Abendessen in Buffetform.

Nach einem gemütlichen Frühstück am Sonntag kommt das Auschecken der Zimmer. Was nicht heißt, dass an
dieser Stelle das Musikalische ebenfalls aufhört. Jetzt heißt es Endspurt – bis 12:00 Uhr dürft ihr den
Probenraum noch nutzen. Den Abschluss bildet das warme Mittagessen!

Um 13:00 Uhr heißt es, Abschied nehmen – bis zum nächsten Mal!

Genre stehteuch unser Team mit Rat und Tat zur Seite, wennihr eurenBesuch in München noch mit einem
Sightseeing Programm ausklingen lassen möchten oder andere Wünsche habt.

Verlängerungsnächte / vorgezogene Anreise sind auf Verfügbarkeit / Anfrage möglich.

WC, Leiter*innen erhalten Einzelzimmer (max. 1
Einzelzimmerpro 12 Teilnehmer*innen zum Gruppenpreis, weitere Einzelzimmer bei Verfügbarkeit gegen
Aufpreis möglich).

Bezug der Zimmer ab 15:00 Uhr.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Auf Verlangen erhalten Gäste von der
Jugendherberge genaue Informationen über eine mögliche Eignung unter Berücksichtigung der individuellen
Bedürfnisse. Allgemeine Informationen zu den Gegebenheiten vor Ort erhaltet ihr bei Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:
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